# 春晚主持人确定变五人撒贝宁缺席张固立加盟



距离 有 20 余天日,1 月 8 年春时间,1 月 8 日上午,春定。春时一春晚。 年天于马车本庭。 草上看,容已张董中人阵了子。 李人阵了张被军、思事卿将在。 外,朱军、思春晚见 一年的观点。 次与观点。

### 朱军继续搭档董卿 一哥一姐地位稳坐

安排谁主持央视春晚?这项工作一向是历年春晚节目组的重中之重。在人员挑选上,不仅要求该主持人大方得体,更要有大场面的掌控能力。而在央视内部,"一哥"朱军和"一姐"董卿无疑是最佳人选。截至2013年,朱军已经连续17年站在春晚的舞台上,论对央视春晚流程的熟悉度及主持经验,目前还没有一个男主持人能比过他。就连"春晚老面孔"赵忠祥也才主持了12届春晚,远远少于朱军。

而董卿再次主持春晚也并不让人意外,早在春晚三审的时候,就曾有媒体拍到她现身现场。而目前董卿在央视也是"一姐"地位稳固,

凡是有重要的大型活动,她必然参与主持。截止到 2013 年,她已经连续主持了 9 年春晚。马年春晚,怎么能没有董卿呢?

当然了虽然几年内,朱军、董卿在央视主持人队伍中的地位无法动摇。但什么事物都有新旧更替,过了2014年,朱军已经50岁了,而董卿也已经41岁了,培养春晚主持新人显然已经迫在眉睫了。

而李思思则是央视主持人中的后起之秀,28岁的她目前已经连续主持了2012年、2013年两届春晚,代表着新生的青春力量的注入。

## 毕姥爷负责插科打诨 张国立替代李咏

春节联欢晚会毕竟是个主打喜庆的节目, 坦白地讲,朱军、董卿、李思思在主持风格上还是 比较偏正式。毕福剑"毕姥爷"的加盟无疑给春晚 主持加人一股活力。近年来,毕姥爷好似"老顽 童",卖萌的招数更是屡试不爽,吸引了一大票铁 杆粉丝。据悉,在马年春晚上,毕福剑的主持串场 将延续往年风格,会更随意喜感一些,他的身上 可肩负着插科打诨,逗乐观众的重任。

李咏已经离开央视了,自然不会再出现在

央视春晚舞台上。马年春晚,他的空缺将被张国立补上。而在这届春晚上,张国立可是身兼多职,不仅担任总策划,表演快板节目,主持大任也落在了他的身上。不过,让他主持春晚也并不稀奇。他给人的印象一向是能说会道,反应机智幽默。此前他还曾主持过金鸡奖颁奖典礼、导演协会表彰大会等活动,活跃现场气氛,掌控场面的功力一点不输科班出身的主持人。

# 何冲何姿 分获"年度最佳"

实现中国"跳水最佳"二次包揽

由 674 位评委投票选出的 2013 年国际泳联 (FINA)最佳运动员名单 1 月 7 日公之于众。中国 跳水队员何冲、何姿分获最佳跳水男、女运动员, 实现中国在"跳水最佳"的第二次包揽。

国际泳联年度最佳运动员奖是由《国际泳联游泳世界杂志》发起,各协会、执委会、媒体、专家联合评选的权威奖项。从2010年起评选"跳水最佳",中国女选手已包揽4届。

本次评奖主要依据选手在 2013 年巴塞罗那游泳世锦赛的表现,共选出 11 位最佳运动员。何冲曾在世锦赛时成就男子 3 米板个人、双人的"双料冠军",并在 2013 年世界系列赛男子 3 米板总积分位列第二;何姿是世锦赛上女子单人 1 米板和单人 3 米板的"双冠王",居 2013 年世界系列赛女子 3 米板总积分榜首。

得知当选消息,何冲通过微博表示"这是对我的肯定",网友亦留言称赞"实至名归"。还有人表示,2011年中国跳水"梦之队"的邱波、吴敏霞已双双当选跳水最佳,期望何冲、何姿成为新一代领军者。

事实上,何冲、何姿在一个月前曾被美国权威游泳杂志《游泳世界》评为年度最佳跳水运动员,与他们同时登榜的还有中国游泳名将孙杨,他获得年度最佳游泳男选手之称。

但在国际泳联当日披露的名单中,曾在巴塞罗那连夺男子 400 米、800 米和 1500 米自由泳三枚金牌及男子 4×200 米自由泳接力铜牌、获得赛会最佳男运动员称号的孙杨未在其中。年度最佳游泳男运动员归属于美国名将罗切特,他已是第三次问鼎该奖。 (据中新网)



可能冬季举行

关于卡塔尔世界杯究竟在冬季举办还是在 夏季举办的话题,终于有了答案。8日,国际足联 秘书长瓦尔克宣布:"卡塔尔世界杯将不会在6 月或者7月进行,最好是在冬季。"

由于担心卡塔尔夏季过高的温度,有人提议 将世界杯放在冬季举办,也有人持反对意见。

对此,国际足联秘书长瓦尔克在接受法国广播电台采访时给出了一个确切的信息,他表示:"卡塔尔世界杯不会在6月或7月举行。"而对于世界杯应该在何时举办,瓦尔克表示:"老实说,我认为应该在11月15日到12月底的时间内卡塔尔的天气情况是最好的,平均温度25摄氏度左右,和欧洲春天的温度相当,这是非常适合足球比赛的。"



# 冬奥会中国代表团"冠军龙服"亮相

以"冠军的心、永不止步"为主题的2014年索契冬奥会中国体育代表团领奖服——"冠军龙服"前日在北京北海九龙壁前举行了发布仪式。作为中国奥委会合作伙伴的安踏设计打造的冬奥"冠军龙服"揭开了面纱。

索契冬奥会的"冠军龙服"延续了伦敦奥运会"龙服"的核心元素——"龙",并且将中华民族的文

化图腾"九龙壁"作为新"龙服"的 核心设计,希望"龙"的精神可以激励中国奥运健儿在索契赛场上奋 勇拼搏。

领奖服工艺采用了中国传统的织锦技术,将九龙壁九条不同形态的龙形象印刻在了领奖服上;后背 China 字样延续伦敦奥运会银边立体设计并根据汉字宋体描绘China,更凸显中国特色。

安踏在 2009 年首次与中国奥委会签约,从温哥华冬奥会、伦敦奥运会、到索契冬奥会以及 2016 年里约奥运会,安踏都是中国奥委会的战略合作伙伴。除了为中国代表团打造领奖服,安踏也牵手水上、拳跆、冬季三大运动管理中心的 16 支国家队,为运动员提供训练比赛装备和领奖装备。

(据新华网)